JPYIITBO ®MN3MNYAPA CPBUJE
MMWHVICTAPCTBO ITPOCBETE M CIIOPTA PEIIYBJIVIKE CPBUMJE
INIPUPOINHO-MATEMATMNUYKNY $AKYJITET HUIII
IIM® - THCTUTYT 3A 2MN3MKY HOBHW CAII
3amanuy 33 OKPY’XHO TAKMHUUCHE YUCHUKA
OCHOBHMX IIKOJIa mxoJicke 2002/03. romame

_ etk kit ‘ VII paspen . ___ _ P
. IIpu cnobomaoM mazamy cpenma Op3WHA Tela Y IOCIEeNHO] CeKyHIM KpeTama je
msocTpyko Beha on cpenme Op3umEe y mperxonHoj cekyEmu. Ca koje BucuEe je
TeJIO MyIITEHO ha mana? (15 moera)

. Ayromobun ce kpehie paBEOMepHO yOpP3aHO W [Ba y3aCTONHA Jeja IMyTa oI IO
100m mpexnasu 3a 5s u 3,5s. Opxmpemurn ydp3ame ayromolOuina u Op3urEy Ha
[IOYeTKY TPBOT Aeja IIyTa. (20 moexna)

. Konuxn tpeda ma Syne xoedunujerT Tpesma usmely xomoremor mrama u mona,
Aa 0u OH MOrao Ja CTOjX Kao IITO je HPpMKas3aHo Ha caunw 17 dyxuma surtu AB
jenHEaKa je Oy XUHU mTala. (25 moexa)

. ITocne xonmko cexysmu he Teno macTu Ha 3eMiby akO je 0AYEHO BEPTUKAIHO
yBuc Op3mHEOM 45 m/s, YKOINKO CHIIa OTIOPA BA3AyXa HEe 3aBUCU O Op3uHe Tesa
1 y cpeameM oHa u3HOocH 1/7 cune 3emibune Texe? (20 moera)

. Ha caunmu 2 cy npukasaga n8a KOTypPa, IOMUYEY ¥ HeOOMMYHEM. Maca DOMUYHOT
korypa je 500 g. Konukw tpeba na Gyme marensurer cuie F, KojoMm 6u mesopamy
Ha ODOMMYHM KOTYp Ja Ou remo mace m = 100kg muposano? [Muamu duswuap

-Gp.54 (20 moexra)

Cauka 1 Cauka 2

Hanomena: 3a y6p3ame 3emipure Teske yseru g = 10 m/s?.
3anarke opunopemuo: np Visam Magues

PenermsernT: np Mowma Josamosuh

IIpencensuk komucuje: np Hanexna Hosakozuh
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. Bpauna Tena zenocpenHo nnae viapa o T0 je vy = g¢ (1), a jexax

Pememe 3amataka 3a V1] paspen
Oxpy:xuO0 Tarvuyese mxoacke 2002/03. ro,n;uae

1) rae s At =15. Cne

2a j@ Ugp =

YCI0BA Uy = 2Usn (l f.) Hajgazumo }n; OHO BD

Me nagama bt =
je H = }gt> =31,25m (3u.).

Hexa je t; = 5s, t2 = 3,5s, S = 100m, Taza je

1 1 3
S = vot, + 5&%% ( 31‘1“), 25 = ?Jo[f[ - t'_!) + 5(1(51 + tg)'( 5H.).

Pemasamem CHUCTEMA jeIHAUYMHA HAJA3ZMMO

25(ty — ta) b gty + 13 — 85

tito(ty + t2) =2,0m/s"(6n.), wo= htalts +52) =15m/s ( 6m.).

==

. U3 ycnosa pasroTexe cuma Fi = ‘/_T (3a.) umg=N+ %T (3n.), rae je Fir. = pN (2n.) cuna

Tpema, crean aa mg = (1 + p)N (2m.). YcI1oB pasHOTexe mMoMenaTa v OZHOCY Ha Tauky B je
N%:f = Fir %Z—r 3132[3 (6n.), ommocso N(1 — p) = tmg (2m.) uam N(1 — p) = N(1 + p)/2 (3n.).
W3 nocaenme peranuje HAna3uMO Tpaxkesxy xoeduuujent tpewma u = 1/3 (4m.).

Jenmaunue Kperama Tejaa HaBume M HaHmke cy mg + F, = ma, (2n.), mg — F, = ma, (2n.),

pemocren=o. [Ipema ycnosy 3azaTka cuiaa OTHopa Baszyxa je F, =mg/7 (2n.). Cnenu ma ke ce
TeJIO HaBMIIe KDeTATH YCIOpemeM a; = g (211 ), a Hamoxe y6p3aamen a» = 2g (2n.). Makcumaana

2
BMCUHA KOjy Teno mocTioke je H, = 2—‘;“1— = 1sg (21:() a BpeMe 3a KOoje Tea0 JOCTUCHE TY BUCHHY
HaFaZ¥MO M3 pexaunuje &) = 2 = 7—"1 (2m.). sucxue H,, Teno marnz yOrazmewm as 23 Bpene

a;
ty = g-gj-;m 7 - (2n.). Yxymuo Bpere kperama Tela jet =t + iy = 74 ( -+ 7—) = 8,48s
(4m.).

Momuyunu KOTYDP ¥ TEJIO MMPYjy, Na CAeax ha Cy cuiae rcq]e Aenyjy Ha DOMMYHM KOTYD ypaBHOTe-
JeHe, ka0 U cuie koje zenyjy Ha teno: Ty +To +mpg+~ F =0 (4n.), m§+T =0 (4.). Koryp
mupyjema jeTN =Ta =T =Ty =T (2n.)
mg—T=0(1n.), creax T =mg (1n.), =Ty =Tha+mrg+F =0 (3n.),
F=T+T>—mgg=2T —myg = 2mg — meg (3n.), F =g(2m — my) =1995N(2n.).

3agaTak ce MOMKe DEmMTYU ¥ NPEKO 3aKOHA MOMEHTA CH.Ie M, + My + M3 =0 (2n.)
d
M1 = T}_ -0 (2]1.), Mg = ng (31’1.), :’\ff;; = (my,g+F)§ (31‘[)

Buzmu ce ma je: Mo — M3 =0 (2n.), crequ Tod = (mgg-:-F)g (3m.), F = 2T, —myg (3n.). Kaxo je
Ty =T =mg (20.), 1o je F = g(2m — mz) = 1995N(2p.).

Ll LA A
0

-qg-’g AL//A.../\///////

LSS ETTA TS




